



//一周红人

清华大学电子工程系2011级本科生韩衍隽的成绩震惊了网友:15门满分100分,4门99分,1门98分。因为这张成绩单,韩衍隽在网上被称为“清华学神”,已经超越了学霸级别。这让人想起了那句话,他考100分是因为试卷只有这么多分。

DC最近蛮拼的

闪电侠、康斯坦丁闪耀登场



无论是电影还是电视剧,漫威漫画的对手DC漫画公司最近都非常拼命,除了康斯坦丁、绿箭侠和闪电侠的电视剧之外,电影《超人大战蝙蝠侠》也在紧锣密鼓地制作当中,DC漫画公司旗下的超级英雄们纷纷登场,不过和以前相比,这些超级英雄或多或少都有了些变化,比如说超人的红内裤就不见了,这是为什么? 现代快报记者 吴双

超人

New52的超人依然出生于氦星,在氦星毁灭之时被他的父母送到了地球由地球上的父母养大,不过在能力和经历上和以前的超人有了很大的不同。

能力方面,New52的超人最初不会飞行,能力上也有着各种的不足,不过随着年龄和经验的成长,超人还是获得了飞行的能力和刀枪不入的身体。

现在超人不再是一个单纯的好好先生,性格上更有风度,也更加霸气,除了这些变化之外,原本作为超人标志的红色内裤在电影里已经不见了,漫画里也被一套纳米战甲取而代之,超人的万年女友加老妻路易斯·莱恩已经沦为酱油,超人的现在的女友名叫戴安娜。

没错,就是那个神奇女侠。

神奇女侠

身为神奇女侠的戴安娜在和超人的第一次见面时就一见钟情,他俩还有专门的漫画《超人神奇女侠》。

之前版本里的戴安娜是一名由泥土所造的亚马逊公主,New52里的神奇女侠则成为了宙斯的孩子,基本上是一位半神。

在能力上,New52的神奇女侠拥有超强的身体素质、飞行能力和一堆奥林匹斯众神们才有的武器,现在她在正义联盟里担任着二号进攻主力的角色(第一是超人)。简单地说,除了她的男朋友之外就数她最能打,发起狠来更是和超人不相上下。

蝙蝠侠

蝙蝠侠俗称老爷,虽然身为凡人,但蝙蝠侠却有着超高的智谋,接近人类极限的体格和超强的装备,当然,他也是一个超级土豪。

在New52里作为普通人的蝙蝠侠无法飞行也不具备超人的力量,所以蝙蝠侠在正义联盟的地位更多的是一名决策者而非战士。

除了能力的削减,蝙蝠侠现在的情况也非常凄凉,蝙蝠侠曾被大家认定死亡,好

不容易“复活”之后他的儿子也就是四代罗宾(蝙蝠侠的助手)在漫画里死亡,这样的打击让蝙蝠侠成为了New52里最最凄凉的一位英雄。

闪电侠

最近的电视剧《闪电侠》让不少人知道了这个叫巴里·艾伦的小伙子,其实闪电侠包括了四代,巴里是第二代。电视剧里的闪电侠虽然和绿箭侠关系密切,但漫画里更多的是和绿灯侠一起,这两位是正义联盟里著名的活宝搭档。

闪电侠的超能力就是无与伦比的速度,闪电侠甚至能够利用无人能及的速度打破时间的限制来改变过去和未来,导致New52出现的“闪点”时间也是由于他擅自改变过去而造成的。

神奇队长

神奇队长和钢骨一样在国内人气不高,但现在却是正义联盟的七巨头之一。

神奇队长原名比利·巴特森,年轻时以卖报为生,New52里比利则是一名学生,他获得了一位名叫沙赞的法师的认可被赐给6种神话人物才拥有的财富,这六种财富是:所罗门的智慧(但比利总是犯二)、宙斯的能力(可以电人家)、阿特拉斯毅力(熊孩子的坚持)、海格力斯的力量(肌肉男)、阿基里斯的勇气(粗神经)以及墨丘利的速度(快倒不快,但是会飞)。

每当比利喊出“沙赞”这两个字的时候,他就可以变成神奇队长。

绿箭侠

电视剧里斯蒂芬·阿梅尔饰演的绿箭侠集高大上和超级帅哥于一身,惨痛的经历让他阴郁严肃。漫画里的绿箭侠不但活泼很多,New52之前留着的山羊胡也不见了,取而代之的是一头金发和人见人嫌的性格。

原本身为正义联盟元老级的他在New52里几次试图加入正义联盟,不过由于众英雄的反对(绿箭侠认为团队里不需要两个穿绿色衣服的),之后他加入了美国超人事件处理机关ARGUS和政府资助的团队“美国正义联盟”。

绿箭侠的能力不用多说了,过人的格斗能力和箭术以及身为土豪所能够拥有的技术支持,虽然没有超能力,但也是一个不能忽视的力量。

康斯坦丁

作为最近新剧《康斯坦丁》的主角,虽然在New52和之前的世界里都不是正义联盟的成员,但康斯坦丁的人气却一直很高。

康斯坦丁主要的力量来源于他的魔法知识,作为“暗黑正义联盟”的成员,约翰·康斯坦丁的家史可以追溯到亚瑟王与梅林时期,但和梅林这种传说中的大师相比,New52的康斯坦丁更像是一个地痞流氓。

尽管和之前的漫画相比康斯坦丁的不少设定被改动了,但卖队友和耍心机等依然是康斯坦丁的拿手好戏,这点在新电视剧里也表现出来了,所以康斯坦丁又称“人渣康”。

DC漫画公司是全球最大的漫画公司之一,全称是Detective Comics,DC与漫威漫画同为目前美国的两大最大型漫画公司,是美国绝大多数超级英雄的摇篮。DC漫画公司旗下拥有超人、蝙蝠侠、神奇女侠、闪电侠、绿灯侠、绿箭侠等超级英雄,可谓声名显赫,人丁兴旺。

The New52是DC漫画在2011年推出的新超级英雄漫画出版企划,将现有的超级英雄漫画连载的编号全都清除,并在2011年9月陆续推出五十二套标记为#1的连载。

这次的重启企划将同时改变现实漫画的出版以及漫画剧情中的世界观,重新发行旗下主世界漫画,所有刊数作废,整个DC漫画的世界也全部重启,我们熟知的那些英雄们已经不再是儿时的样子了,他们也在成长,也在变化。

//热门话题榜

办公室和教室连起来了



库克宣布出柜
猴子泡温泉玩手机
全国百强医院
外星人照片

【榜说】数据摘自新浪微博

河北一所中学通过改造,在每个教室后部设班主任办公室。班主任通过窗户能够随时观察每位学生,随时掌握班级动态。网友对此评价说:“幸亏毕业得早啊!”

//热搜榜

再见,火影忍者



中超积分榜
亚洲最丑明星
锋菲包场吃麻辣烫
“海洋量子号”邮轮起航

【榜说】数据摘自百度风云榜

漫画《火影忍者》的最终稿已于10月31日凌晨上交,这意味着,连载15年的火影将于11月10日连载完结。与其他类型的告别一样,网友告别火影,也告别自己的青春。

//大家都在问

11月有什么节日



11月有什么电影
11月有什么考试
11月有什么水果
11月有什么假期

【榜说】数据摘自百度搜索

在百度搜索框内输入“11月有什么”,联想词分别有“节日”、“电影”、“考试”等。11月最悲惨的事莫过于,光棍节没人陪你看电影,你还要准备考试。